KARTA ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA
WOJEWODZKI KONKURS PRZEDMIOTOWY Z GEOGRAFII
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UWAGA: W calym arkuszu nie przewiduje si¢ przyznawania po 0,5 pkt!
90% z 60 pkt= 54pkt

Z';(;_ Przewidywana odpowiedz IE)E,[Z Kryteria zaliczenia
1 a. Dunajec 4 | a.za poprawng odp. 1p.
b.1,4cm—1km (pomiar +/- 1 mm) b.za poprawng odp. 1p.
0,6 cm —x (pomiar +/- 1 mm) C.za poprawny zasieg
X =0,6 cm*1 km/1,4 cm zbiornika na rysunku
X=429 m poziomicowym 1p.
c. Wysoko$¢ bezwzgledna korony zapory 530
m n.p.m. Maksymalny zasi¢g zapory
wyznacza poziomica 530 m n.p.m.
d. Maksymalna glebokos¢ zbiornika 530- d.za poprawng
493=37m maksymalng glebokosé 1p.
zbiornika
2 a.Zamek w Niedzicy 2 |a.za poprawng odp. 1p.
b.I-wschod, 11-potudnie, 111-zachdd, 1V-poinoc b.za popr.4 kierunki 1p.
3 4 |zaopis skali pionowej 1p.
za opis skali poziomej 1p.
za czytelny rozmiar rys. | 1p.
za popr. ksztatt profilu 1p.
4 1-P, 2 | za0-1 popr. odp. 0 p.
2-F, za 2-3 popr. odp. 1p.
3-F, za 4 popr. odp. 2p.
4-P
) B, D 2 |zapoprawng odp. 1p.
100-krotnie za poprawng odp. 1p.
6 a.1-Gdansk, 2-Bielsko-Biata 2 |a.za poprawng odp. 1p.
b.Ponad 1 godzing,
rozciggto$é potudnikowa Polski 5°50° b.za calg poprawng odp. |1 p.
7 1 — wdd artezyjskich, B 4 |a.Zapopr. uzup. wiersza |1p.
2 —Leczycy, C za 2 wiersze. 2p
90 m, okruchowe Za popr uzup. luk zdania |1 p.
zlodowacenie (srodkowopolskie) Za poprawna odpowiedz |1 p.
8 a. CDE 2 | Zapoprawng odp. 1p.
b. 1,3,4 Za poprawna odp. 1pt
9 4 | Za poprawne uzupehienie | 1 p.
H B/E E/B - 1-2 okienek
o s 3 Za poprawne uzupetnienie | 2 p.
. . (¢} .
G | |, D 8 3-4 okienek
< Za poprawne uzupehienie | 3 p.
\\‘ G ) 5-6 okienek
| Za poprawne uzupetnienie |4 p.
=¥ 7-8 okienek
C/F SO F/IC @
C
e N =
A




10 |1-D, 2-C, 3-B, 4-A Za wpisanie poprawnego |1 p.
kazdego regionu (litery)
11 |a.0zon, dwutlenek wegla Za poprawng odp. 1p.
b.mapa I Za poprawng odp. 1p.
12 |a.np.: poldery, zbiorniki retenc, zmiany retenc. a.za popr. 2 przykt.. 1p.
b.waty, kanaty, regulacja koryt b.za popr. 2 przykt.. 1p.
c.letnie nawalnice c. za poprawng odp. 1p.
13 . Krainy . za popr. uzup. 0-3 nazw [0 p.
Rzeki geograficzne Typy powodzi za popr. uzup. 4-6 nazw  |[1p.
Noteé Poj. Kujawskie roztopowe za popr. uzup. 7-8 nazw |2 p.
Sola Beskid Zywiecki opadowe za popr. uzup. 9-10 nazw | 3 p.
Nogat | Zulawy Wislane | sztormowe
Odra | Niz. Szczecinska | sztormowe
Narew Niz. Podlaska roztopowe
14 | -Kobieta, za 1-2 informacje 1p.
-w wieku 30-34 lata za 3-4 informacje 2p.
-pochodzaca z miasta za 5-6 informacji 3p.
-w woj. $laskim za 7 informacji 4p.
-do Niemiec
np.: -w celach zarobkowych
(emigracja na tle ekonomicznym)
-w celu laczenia rodziny
15 |a.Pn=375200-376500 za popr. obl. Pn 1p.
Pn=-1300
Sm=12300-28100 za popr. obl. Sm 1p.
Sm= - 15800
Prz=-1300+(-15800) za popr. obl. Prz 1p.
Prz=-17100 i/lub Wprz
Wprz=-17100/38500000*1000%o
Wprz= - 0,44%o
b. nizszy, b. nizszy 1p.
9, 18 (wzgledem Polski) popr. co najmn 1 liczba 1p.
16 | Jest: restrukturyzacji, sprywatyzowano, za 1-2 poprawne nazwy | 1p.
zmniejszono, zmniejszone, zmalata. za 3-4 poprawne nazwy | 2p.
za 5 poprawnych nazw 3p.
17 |a.Pszczyna za 1-2 poprawne nazwy 1p.
b.Dabrowa Gornicza za 3-4 poprawne oceny 2p.
c.Gliwice
d.Sosnowiec
18 |1 - niekorzystnymi, B za kazde popr. zdanie 1p.
2 —mala, C
3 —wyzsza, E
4 —nizszymi, H lub wyzszymi, G
19 |1-F, za 0-1 poprawne oceny Op.
2-P, za 2-3 poprawne oceny 1p.
3-F, za 4 poprawne oceny 2p.
4-F
20 1. Czestochowa za 1-2 poprawne nazwy | 1p.
2. Bielsko-Biata za 3-4 poprawne oceny
3. Zabrze
4. Chorzow




